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Geachte Voorzitter,

Graag bied ik u hierbij, mede namens de Minister van Veiligheid en Justitie, de

antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de leden De Roon, Bontes

en Helder over vermeende betalingen bij het doen van aangifte in Griekenland.

Deze vragen werden ingezonden op 31 mei 2011 met kenmerk 2011Z11477.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Dr. U. Rosenthal
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Antwoorden van Dr. U. Rosenthal, Minister van Buitenlandse Zaken op

vragen van de leden De Roon, Bontes en Helder (PVV) over vermeende

betalingen bij het doen van aangifte in Griekenland.

Vraag 1

Klopt het dat sinds kort slachtoffers van misdrijven alleen aangifte bij de Griekse

politie mogen doen als ze eerst honderd euro betalen?

Vraag 2

Zo ja, wilt u dan de volgende vragen beantwoorden:

- Gaat de Nederlandse diplomatieke vertegenwoordiger in Griekenland deze

honderd euro voorschieten aan beroofde en daardoor volledig berooide

Nederlanders in Griekenland?

- Moeten Grieken die in Nederland aangifte willen doen nu ook eerst honderd euro

betalen?

- Hoe beoordeelt u deze Griekse vorm van “belastingheffing”, in het bijzonder in

het licht van de Europese samenwerking tegen de criminaliteit?

Antwoord op vraag 1 en 2

Alleen bij aangifte van voorkomende gevallen van belediging, smaad of laster,

diefstal binnen de familie en licht lichamelijk letsel moet het slachtoffer een

bedrag van € 100 voldoen. Om wachtlijsten te verkorten en de druk op het

gerechtelijke stelsel te verminderen is dit bedrag per 1 januari 2011 verhoogd van

10 naar 100 euro.

Voor misdrijven zoals overval, beroving, diefstal of ernstig lichamelijk letsel is

geen bijdrage verschuldigd. Iedereen, ongeacht de nationaliteit, kan dus bij de

Griekse politie kosteloos aangifte doen van diefstal van bijvoorbeeld paspoort of

portemonnee. Men dient dan een aangifte ‘tegen onbekenden’ in en krijgt een

verklaring van de aangifte mee.

Bij de consulaire afdeling van de Nederlandse Ambassade te Athene is nog nooit

een klacht ontvangen van een Nederlander die moest betalen om aangifte van

diefstal bij de Griekse politie te kunnen doen.


